



男子匆忙下车,60万现金遗落动车

幸好工作人员及时发现并归还

海都讯(记者 毛朝青 通讯员 元博勋 文/图) 当福州铁路公安处乘警张欣欣打开D3337次列车旅客遗落的白色双肩包时,周围的工作人员倒吸了一口凉气,经过检查,一袋的现金整整有60万元。

原来,11月15日下午3时许,终到深圳北站后正在空车检查的D3337次列车乘警张欣欣接到乘务人员反映,在2号车厢行李架上发现了一个旅客遗落的白色双肩包。随后,张警官和乘务人员一起打开双肩包内包裹严实的黑色塑料袋,一摞摞整齐的百元大钞映入眼帘。

5万元为一捆,整整12捆

合计60万元的现金整齐地码在白色的餐车吧台上。什么人会带这么大量的现金出行,还遗落在了车上?

正在此时,旅客方先生逆着出站的人流心急火燎地跑回D3337次列车上,颤抖着嘴唇喊道:“我有一个很重要的白色双肩包落在车上了,里面有大量现金,快帮我找找。”

据了解,失主方先生来自福建云霄,本次中转深圳是去南宁处理生意。由于旅途劳顿,方先生在云霄站一上车就把双肩包放在了头顶的行李架上。到达深圳北站后,睡得迷迷糊糊的方先生匆忙下车,却将装有60万元现金的白色

双肩包遗落在D3337次列车2号车厢行李架上。走到一半发现随身携带的包遗落了,方先生的心顿时提到了嗓子眼,好在折返后乘警已经接管了他的财物,让他的心瞬间安定下来。

在仔细核对过方先生的身份证件和银行取款单后,张警官把沉甸甸的包还给了方先生,又仔细叮嘱方先生携带大量现金乘车要注意安全。钱物失而复得,方先生再三向乘警和工作人员表示感谢。张警官细致地了解了方先生接下来的行程并为他联系了后续班次的乘警说明情况,继续为方先生的南宁之旅保驾护航。



乘警张欣欣(左)在清点现金

秋检不“简” 安全加码

亿力集团公司有序推进秋季作业“反三违、除五害”暨秋季安全大检查活动

海都记者 唐明亮 通讯员 许云婷 亿力集团公司供图

秋意浓,秋检至。9月中旬以来,亿力集团公司全面启动秋季作业“反三违、除五害”暨秋季安全大检查活动,突出抓好现场管理、隐患排查治理,强化过程监督管控,重点对今年以来春季百日安全攻坚行动、安全生产治本攻坚三年行动、消防安全集中除患攻坚大整治行动、打通消防“生命通道”行动、“四不两直”安全督查等各类检查发现的问题开展举一反三排查,全力消除安全隐患,为顺利完成全年安全生产任务保驾护航。



10月31日,亿力集团公司所属福建供电公司龙岩工作部网格人员正在对计量设备运行情况进行记录



2月26日,亿力集团公司所属龙岩瑞源公司亿力新罗分公司组织工作人员对安全工器具进行“把脉问诊”



10月29日,亿力集团公司所属福建新源集团不停电作业中心抢修人员正在对20千伏南山山顶支线#4杆固定导线进行抢修消缺

专项巡视查隐患 提高计量设备运维质效

“计量箱外观完好,电能表运行正常,电压合格。”10月31日,亿力集团公司所属福建供电公司龙岩工作部网格人员正在对计量设备运行情况进行记录。

为进一步强化工作作风,真抓实干做好秋季安全大检查工作,该公司积极组织网格人员投入到计量装置隐患排查治理工作中,重点检查台区表计、表封、表箱、表锁等是

否完好,客户用电是否存在安全隐患等事项,同时对破损设备记录在案、统一更换,针对发现的用电安全隐患立即下达整改通知书,并协助整改,进一步提高计量设备运维

质效。此外,网格人员还积极向客户宣传用电安全知识,讲解安全用电常识及预防事故方法,现场解答客户用电疑问,提高客户安全用电意识。

“把脉”安全工器具 护航秋检作业安全

工器具是安全生产过程中的“重要角色”,工器具管理作为安全管控内容之一,也是秋检工作的重要一环。

该公司要求各施工班组落实秋季安全大检查工作部署,按照“检查到位、防范到位、整改到位、落实到位”的要求认真开展安全工器具规范管理自查活动,消除不合格安全工器具带来的安全隐患。

据了解,结合秋检作业多、安全工器具使用频繁的特点,监督检查人员重点对安全工器具配置是否齐全、试验是否超期、账卡物是否一致、管理是否规范开展核查;同时,对绝缘手套、绝缘靴、脚扣、安全帽等常用工具进行测试,确保每件安全工器具均能合格使用,杜绝过期、

问题安全工器具流入现场。“每一个小细节都关乎着检修人员在秋检现场的生命安全。对于发现问题的安全工器具,严格按照流程进行标记、维修或更换,确保投入秋检使用的工器具都处于最佳状态。”该公司员工钟胜生说道。

高效消缺保供电 压实秋检工作

10月29日上午11时许,亿力集团公司所属福建新源集团不停电作业中心抢修人员顺利完成10千伏石新1线#52杆更换引线及10千伏南山山顶支线#4杆固定导线的抢修消缺工作,确保了线路所带19台配变安全可靠用电。

据了解,由于10千伏石新1线#52杆线夹发热,易发生线路烧断事故,同时,与之相邻的10千伏南山山顶支线#4杆导线脱落,存在相间短路的隐患。在收到抢修任务请求后,不停电作业抢修人员火速到现场勘察,编制抢修作业方案。“绝缘遮蔽一定要遮严实啊,斗上电工

禁止在不同相作业,绝缘臂一定要伸出1米。”工作人员沈志标对杆上抢修人员不停叮嘱道。经过两个多小时的连续作业,抢修人员最终完成线路缺陷消除。

当下正值秋季,为落实秋季作业“反三违”“除五害”暨秋季安全大检查工作,福建新源集团所属不停电作业中心在进行带电消缺作业的同时,还扎实开展安全自查自纠,围绕检查重点,对作业过程中的各类问题进行逐条登记建档,逐条制定整治措施,逐项落实闭环整改,全力以赴保障秋季安全生产,为广大用户可靠用电提供坚强保障。